

青岛农业大学党史学习教育 工作简报

第20期（总第20期）

中共青岛农业大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年6月7日

红色观影入脑入心 躬身力行勇担使命

历史是最好的教科书，也是最好的清醒剂。只有深刻了解百年党史，才能培养深远的历史眼光、深厚的历史智慧和深邃的历史思维，才能运用历史思维分析现状、认清趋势、把握未来。

用好红色资源，传承红色基因

红色影片用历史故事的形式，形象展示百年大党的光辉历程和伟大成就，以小入口折射大主题，以小故事揭示大道理，生动回答中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题。党史学习教育开展以来，青岛农业大学各级党组织纷纷开展系列观影活动，用直观立体的方式走入战火纷飞的年代，了解中国共产党如何用血肉之躯铸就

辉煌伟业。

资源与环境学院运用可视化教材学党史，坚持系统学习，整体导读，在学深悟透上下功夫，在感悟思想伟力、强化理论武装上见成效。学院党委分别于5月21日和26日组织教工党员收看了中央和国家机关“学党史 强素质 作表率”系列讲座之“习近平《论中国共产党历史》导读”和“《中国共产党简史》导读”。通过学习，广大党员对中国共产党的奋斗历程和优良传统有了深刻的了解。此外，学院党委还利用每周周四下午教职工理论学习时间和周日学生政治学习时间，组织全体师生收看《百炼成钢：中国共产党的100年》系列视频。

农学院围绕“农浓初心听习语，我讲我学我践行”党建品牌，充分利用红色资源生动教材，开展人物印记、精神印记、书籍印记三个系列活动，推动党史学习入脑入心。学院组织师生先后观看了《永远的长征》《一百堂党史课》《誓言》等纪录片，重温红色记忆，传承和弘扬中国共产党的精神谱系，从伟大精神中汲取前行动力，筑牢信念之基、补足精神之钙，不断砥砺前行。

海洋科学与工程学院先后组织党员观看了《建党伟业》《国家相册》《为时代而歌—袁隆平》等影视作品。学院教师党员郭恩棉表示：“我为中国共产党视死如归的革命牺牲精神深深震撼，将以此鞭策自己不断奋斗。”在观看完纪录片《为时代而歌—袁隆平》后，学院教师党员傅强对袁隆平坚韧不拔、殚精竭虑的奉献精神表示敬佩，他表示：“失败不是终点，追求没有尽头，我

们要做的就是在自己的岗位上积极努力，精益求精。”

参观红色基地，赓续精神血脉

胶东大地，一片蕴含着红色文化的革命热土。这里的革命斗争历史波澜壮阔、功勋卓著，保留着极为丰富的革命遗址，记载着一个个震撼人心的革命传奇故事。学校各学院先后到红色地标缅怀烈士，回望光辉革命岁月，感悟革命精神。

植物医学学院分别组织党员、党员发展对象及入党积极分子赴青岛市革命烈士纪念馆、胶东第一县委革命历史纪念馆、青岛市档案馆、李慰农公园、中共青岛党史纪念馆等地开展主题党日活动。通过举办革命烈士悼念仪式，深情肃穆缅怀先烈，重温反帝反封建时期、土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期、新中国建设时期的一段段激动人心的故事，铭记不朽的革命精神，使学院所有党员、党员发展对象及入党积极分子接受了深刻的党性教育和精神洗礼，加深对中国共产党的拥护和热爱之情，同时激励着他们缅怀先烈、继承遗志、从百年历史中汲取前进力量，矢志传承红色革命精神，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，践行初心使命，以优异的成绩迎接建党 100 周年。

体育教学部党总支第三党支部组织全体党员到毛公山进行党史学习教育现场参观学习。党员们在毛公山山脚下的初心广场组织重温入党誓词，重新经受一次入党洗礼。

实践活动走深走实，勇担历史使命

为将党史学习教育所学所悟落到工作实处，以习近平总书记

给全国涉农高校的书记校长和专家代表的回信精神为指引，强化党员师生强农兴农使命担当，农学院第二党支部赴寿光开展主题党日活动，调研了智慧农业系统及国内外蔬菜产业和种业等相关领域的新技术、新成果、新理念，实地了解了现代绿色农业产业发展现状，深深感受到从事农业科研工作的使命光荣。

为将党史学习教育与中心工作相结合，与群众需求相匹配，推动“我为群众办实事”实践活动走深走实，资产管理处党支部联合实验室管理处党支部赴平度校区举办“创先争优，敬业爱岗，我为新校区建设添光彩”主题党日活动。活动期间，支部同志就设备到位安装、验收等情况及其他相关需求与平度校区管理办公室有关人员进行了详细交流探讨。

活动中，全体党员充分感受到新校区建设的火热氛围，对学校未来的发展倍感振奋。大家纷纷表示，要将新校区建设的精神带回去，在今后的管理与服务工作中，坚守岗位、无私奉献，积极发挥党员的先锋模范作用，为建校 70 周年贡献力量。